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1) Répondre par vrai 0_1-1 faux. : |
: x= k+2
a) La droite de représentation paramétrique parallle au plan dont ane

0
Dy +3z=3;2x +3y 2

P

~ équation cartésienne est : - X - 2y + z4+4=
b) LesplansPetQ d’équations respectives : X

commun i o
x=—-3k+2 x =2k +7 ‘
c) Les droites de représentations paramétriques [y —=-2k+1k€elRet [y = 2k + 5 kR sont
: z=2k—5 z=k—6
- sécantes ‘ e
d) Les plans Pet Q d’équations respectives : X 2y +z=3;2x+3y -2z = 6 sont orthogonseXx -
2) On donne dans un repére orthonorme (O ; Tk ), AG131;2,B@2345- 2)etCQ2;:-1:8
vecteur porst &

a) Vérifie que les points A, B, C forment un plan et que 7" (14 ;6 ; 15) estun
(ABC) puis déduis-en une équation du plan (ABC)

b) Calcule la distance du point O au plan (ABC) L
. ¢) Détermine une équation du plan P passant par A et orthogonal 4 la droite (BC)
d) Détermine une représentation paramétrique de la droite D intersection des plans P et (ABLT)
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